

### 卡卡和小罗 肯定缺席美洲杯

快报讯 昨天,巴西队公布了美洲杯的初步大名单。值得注意的是,目前风头正劲的AC米兰中场卡卡以及绝对核心小罗都没有出现在这份名单中。巴西队主帅邓加表示,他将尊重两人此前的决定,而他也同样认为卡卡和小罗在联赛结束之后最需要做的就是休息。

当然,这份名单并不是最终的参赛名单,邓加表示最终22人的名单将在6月5日与土耳其队的友谊赛后公布。(新文)

### 来宁献足艺 央视名嘴齐到场

中央电视台主持人的号召力还真是不小,自从央视名嘴要来南京和江苏百姓明星队在绿茵场上一决高下的消息传出后,赛事主办方的咨询电话就成了名副其实的热线。随着6月2日比赛的日益临近,越来越多的南京市民来电咨询,“白岩松真的会来吗?”“罗京不用播新闻联播了吗?”“真的只要10块钱就能亲眼看到中国最顶尖的主持人了吗?”

对此,主办方昨天向记者表示,央视的顶尖主持人肯定会如约来到南京,为大家带来一场观赏性极强的足球比赛。

快报记者陶晶

## 足协开出中超史上最重罚单 成耀东全年禁赛

快报讯 昨天下午,陕西俱乐部召开新闻发布会,正式对外通告中国足协开出的有关陕西队风波罚单,陕西队主帅成耀东因为对裁判员判罚不满,擅自进场,指责、辱骂、推搡裁判员,造成比赛中断和赛场混乱,被裁判员罚出替补席,处以全年禁赛的重罚,并罚款人民币10000元;助理教练吴兵(处罚原因同上)被禁赛10场,罚款人民币10000元;而球员曲楠男因为对裁判员判罚不满,辱骂裁判员并推搡辱骂赛场安保人员,被处以禁赛4场的处罚,并罚款人民币3000元。

本赛季,这不是成耀东第一次受罚,中超第三轮,陕西队客场同大连队的比赛后,成耀东就被停赛3场,这几场比赛都是成耀东在看台上遥控比赛,但毕竟只有3轮联赛,对于球队的



成耀东遭到最严厉处罚

影响还是比较小的。现在中超联赛还有一大半要打,作为主帅,如果不能在现场指挥比赛,无疑会对球队的成绩造成一定的影响。对于这一中超史上最重罚单,陕西俱乐部副总经理李建新昨

天表示,由于处罚决定才刚刚下来,而且现在距离下一轮联赛还有很长一段时间,董事会和俱乐部还没有就此事进行商议。等成耀东回到西安后,相关问题才会进行进一步协商。(宗和)

### 成耀东接受处罚

快报讯 昨天下午,中国足协开出中超史上最重罚单,成耀东被全年禁赛,这样本赛季他将不得不在看台上指挥陕西队的比赛了。记者在获悉足协这一处罚结果后,第一时间采访了成耀东,对于这个结果,成耀东表示愿意接受,并通过记者再次向球迷表达出自己的歉意。

在得知足协的这一处罚

结果后,成耀东表示:“既然做出这个事情,就已经想到了后果,不管足协怎么处理,我都愿意接受。”

成耀东之所以再度闹出这一巨大风波,与当值主裁判控制比赛的能力有关。对于裁判的判罚,成耀东说:“裁判在场上有自己的原则,现在我们再来讨论裁判已没有太大的意义,毕竟已

经发生了,我们现在只想下一步该怎么办。”对于在看台上指挥会不会对球队有影响,成耀东说:“要看球队的调整是怎么样了。如果球队做得好,那么也可以争一口气。”最后,成耀东再次为自己不理智的行为向球迷道歉,“其实我当时的冲动不是针对任何人,只是有不满,想发泄一下。”(李青)

### 国奥昨赴土伦 国足今飞美国

香河,距离北京不远的一座河北小城,从来没有像这两天那样热闹过……5月底,中国国家足球队、中国国奥队将香河国家足球训练基地挤得满满的。中国足球的二支国字号球队——国足、国奥,都选择在这个春夏之交重新集结,出国拉练。

### 国足 ——恢复信心最重要

亚洲杯预选赛惊险出线,一系列热身赛表现拙劣,朱广沪的用人备受指责,国家队球员的自信心也在每况愈下。这种情况下,此次国家队的美国拉练既是7月份亚洲杯前的最重要热身,也是朱广沪磨合阵容,恢复球队自信心的最佳机会。

5月28日,中国男足在北京集中。根据中国足协的计划,国家队将于30日下午从北京飞往美国开始拉练。在美国期间,国家队将分别与美国国家队以及两支俱乐部球队——洛杉矶银河和科罗拉多快速队。6月13日回国后,国家队将在短暂解散后于22日再次集中。在香河集

训一周后,国家队将在6月29日前往香港参加“回归杯”赛。

### 国奥 ——替补出战土伦杯

与“老大哥”们近来的“灰头土脸”相比,国奥的小伙子们在杜伊的带领下正在有条不紊地为明年的奥运会备战。因为国家队拉练和鲁能与申花征战A3联赛的需要,本次出征土伦杯,国奥将会缺少10名主力,基本上是一个替补阵容出战。

昨天下午,国奥在北京集中,随后直接飞往法国参加一年一度的土伦杯青年足球邀请赛。国奥在本届土伦杯赛上与葡萄牙、加纳和荷兰同组。由于中国青年队以往在该项赛事中的不错表现,中国足协副主席谢亚龙也将亲自“督战”。对于即将到来的土伦杯,一向自信的杜伊没有强调“缺兵少将”的客观因素,而是表示将利用现有人员组合最强阵容,通过比赛锻炼新人。据悉,土伦杯结束后,国奥还将在南非和意大利进行两次拉练比赛。 (宗和)

### 鲁能今战天津 郑智替补出场?

快报讯 关于郑智何时能够参加中超联赛一直是球迷关注的一个焦点问题。昨天,鲁能主帅图拔在训练结束之后表示,与天津队的补赛,郑智已经进入了大名单。

之前俱乐部对于郑智何时能归队参赛一直保持模糊两可的态度,据悉,这跟俱乐部最近状况不佳有着很大的

关系,毕竟连续输给了城南一和和大连实德这两场关键比赛,俱乐部做事需要保持低调。“明天郑智将回到球队,不过能否参加比赛现在还不确定。”昨天图拔在训练结束之后对记者说。由于郑智在参赛程序上不存在任何障碍,今天能否出战的关键就是他自己的状态。(王文)

## 进入新加坡公立院校的桥梁

### 新加坡政府理工学院预备课程

教育集团副院长 MONICA 女士 6月17日来宁举办专场说明会

汉桥去年的考试通过率为 95% **火热预约中**

- 1、所考科目仅3门:数学、物理、英文
- 2、享受政府80%学费资助,学费仅1万/年
- 3、毕业后可继续深造或留新工作,申请PR直至移民

——新加坡政府中小学(6—16岁)(妈妈可陪读并合法工作)

汉桥最优的师资队伍、先进的教学理念让每个学生到达理想的彼岸

**现已开始预约报名,限报20人**

南京世纪教育咨询有限公司 教外综资认字(2004)300号 电话:025-58401200,83206267  
地址:南京市山西路68号颐和商厦10楼E座新加坡部

## 民航服务专业报名面试通知

经江苏省劳动厅、教育厅、发改委批准,南京领航技术学校2007年第五年继续在南京市及江苏地区招生(中考指南代号:8030)

- 一、招生专业:民航服务(航空服务、民航安检、民航英语方向)。
- 二、招生对象:应、往届初中毕业生(应届生须参加中考并填报相关志愿,学校根据中考成绩择优录取,往届生限女生)。
- 三、报名、面试时间:6月22日(星期五)全天报名、面试。
- 四、报名、面试地点:新街口明瓦廊131号爱涛物业大厦三楼305室(福中数码港旁) 报名时务请携带考生本人身份证或户口簿(原件和复印件2张),两寸照片4张。
- 五、学习形式:2年中专+当年学制大专,第一年在南京学习,2年中专结束后通过成人高考,升入大专部继续学习,达到大专毕业,国家承认学历。
- 六、升学、就业保障:所有学生,入学时即与华航航空中等专业学校签订培养协议,确保成绩合格者直接考入大专部学习;不上大专的,均由学校负责推荐到民航系统就业。

垂询电话:(025)85849538 85849548 84202700 (010)80841911

## 北京科技大学 在职工商管理硕士(MBA)学位班招生(南京地区)

报名与申请条件:专科以上学历,工龄三年(学士一年)以上者,均可免试入学,学制一年半,入学三年内通过MBA联考可申请MBA学位证书与毕业证书,我们提供个性化的考前辅导班,过线率超过93.2%。

研究方向:企业决策与管理、市场营销、生产与动作管理、财务管理、项目管理、人力资源开发与管理、信息系统管理等。

师资力量:由北京科技大学知名教授、博士生导师等专家团队领衔授课,具有丰富的管理实践经验。

企业定向委托班可在各地开设 报名时间:8:45-5:30 报名从速!

报名地点:南京市大行宫太平南路1号新世纪广场B幢1629室 周末不休息 6月20日止

咨询电话:025-84676380,84676381,84676384,13905182821 网址:www.edubar.cn/gg<http://www.edubar.cn/gg>(中华商网)

## 江苏省营养学会 颁发国家劳动部(中华人民共和国职业资格证书)权威、精品、专业

# 公共营养师

6月23日开课 学生优惠 提供就业指导

全省最强师资阵容:由省营养学会理事长、秘书长及高校营养专业资深教授、博导授课。

报名电话:025-86662930 86862930 地址:南京医科大学1号教学楼447室(汉中路140号)

## 欢迎报考南京市医药中等专业学校

学校简介:南京市医药中等专业学校,隶属于南京市食品药品监督管理局,是一所专门为医药行业培养医药专业技术人才的全日制学校。2005年被评为江苏省省级重点职业学校。

学校目前还挂牌南京市食品药品监督管理局培训中心,担负着南京市食品药品监督管理局、劳动局、人事局所赋予的就业人员上岗、职业技术鉴定、专业技术人员继续教育等工作,学生毕业后同时可获得南京市食品药品监督管理局培训中心颁发的就业上岗等级证书,中专毕业生拿国家职业资格证书四级等级证书,高职毕业生拿国家职业资格证书二级等级证书。为学生就业、学习、深造、发展提供了极好的条件。

医药行业是一个经济效益比较好的行业,现已成为江苏省支柱产业之一,同时也是知识密集型行业,有着其技术含量高、附加值高等特点。随着医药行业的不断发展,对人才的需求量将越来越大,许多大中型医药企业把我校作为固定的人才培养基地,毕业生就就业率年年呈供不应求的局面,毕业生有着良好的就业前景。

07年,我校中药学(中药养生保健方向)、旅游服务与管理专业,分别与杭州捷美贸易有限公司下属《晴正堂》、深圳安远投资集团有限公司联合办学,以定向委托培养方式招生。同时,今年我校继续与南京广播电视大学,举办“开放教育专科药学专业”(简称“双证班”),详情请见学校招生简章,欢迎广大考生和家长咨询、报考!

| 层次      | 专业      | 说明                                   |
|---------|---------|--------------------------------------|
| 中专      | 药学      | 1. 以上专业就业方向为医药、食品行业。<br>2. 学校具备住宿条件。 |
|         | 药剂      |                                      |
|         | 医药商品经营  |                                      |
|         | 食品检验    |                                      |
|         | 中药学     |                                      |
| 代码 5016 | 药品检验    |                                      |
|         | 化学制药    |                                      |
|         | 旅游服务与管理 |                                      |

学校地址:南京市江宁区东山街道(麒麟门)开城路 泉水社区大泉水 208号 邮编:2111357  
乘车路线:中山门—麒麟门—悦民路(开城路南端) 309路、55路、123路、314路(麒麟门:悦民路站下)  
咨询电话:025-68854018 68854000 86409235 网址:http://www.njmidschool.net

## BTEST IT职业新选择 软件测试工程师

北大测试

- 就业竞争小
- 薪资待遇好
- 工作起点高
- 职业生涯久
- 工作更稳定
- 性别无偏好

软件测试人才,“钱景”不错  
软件测试人才稀缺的现状,使得其在企业中的薪资也节节高升。前程无忧2006年的薪酬报告显示,初级软件测试工程师的起薪从2000至5000元/月不等,若有三年工作经验的话,薪资在8000元/月左右,具体视不同地域、不同性质企业、测试工程师的不同能力而定。以3年左右从业经验的软件测试工程师各地薪资情况来看:北京地区该职位的平均年薪为6.8万元,长三角地区软件测试工程师的平均年薪为6.3万元,珠三角地区的平均年薪是超出7万元。

北大测试,助你成功!  
1、教育背景深厚:依托北大优质教育资源,推出国内首套系统、全面测试培训课程  
2、教学模式先进:模拟企业工作场景,理论联系实际,有效降低学习难度  
3、就业保障完善:职业导向训练,全面提升学员职业素质;完善就业渠道,使学员毕业后迅速进入知名IT企业

现在选择进入软件测试行业,就像十年前进入软件开发行业一样!一步领先,步步领先,现在入场,恰逢其时!

南京新街口校区 电话:025-86977000 地址:中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22层 www.njbtest.com